

aktualisiert am: Donnerstag, 09. Mai 2024

Fahnen Länder & Regionen > Andere Länder > K - M (K,L,M) > Mali > Multi-Flag Mali | Grösse ca. 90 x 150 cm

## Multi-Flag Mali | Grösse ca. 90 x 150 cm



Mit Stolz: Multi-Flag Mali für Ihre Verbundenheit

Die Multi-Flag Mali in der Grösse 90 x 150 cm ist mehr als nur eine Fahne – sie ist ein Symbol der Liebe zum Land und zur Kultur. Hergestellt aus unserem robusten Multi-Flag-Stoff, ist sie ideal für den Innen- und Aussenaushang geeignet. Die Fahne ist ringsum gesäumt und auf der mastseitigen linken Seite mit starkem Besatzband und 2 Metall-Oesen versehen, die vielseitige Befestigungsoptionen bieten.

## Qualität und Vielseitigkeit vereint

Unsere Fahne zeichnet sich durch ihre Robustheit aus und ist speziell für den Aussenaushang konzipiert. Sie überzeugt mit ihren schönen Farben und guter UV-Beständigkeit. Sie können die Fahne an Fahnenmasten, Balkonen, Geländern, Fenstern und mehr befestigen, um Ihre Verbundenheit zum Land oder Ihrem Team zu zeigen. Zudem ist die Fahne bei niedrigen Temperaturen waschbar, um ihre Qualität auf lange Sicht zu bewahren.

Ideal für verschiedene Anlässe

- · Perfekt für Sportveranstaltungen, Feierlichkeiten und Events
- Passend f
  ür Wohn- und Gesch
  äftsbereiche, Bildungseinrichtungen
- Einsatz in Sportvereinen, -stadien, Unternehmen und öffentlichen Einrichtungen

## Ihr Bekenntnis zu Mali

Mit der Multi-Flag Mali schaffen Sie eine patriotische Atmosphäre und zeigen Ihre Verbundenheit zum Land, zur Mannschaft oder zur Kultur. Die Fahne steht für Ihre Liebe und Ihre Werte – bestellen Sie jetzt!

- Ringsum gesäumt und mastseitig links mit Besatzband und Oesen
- Robuster Multi-Flag-Stoff für den Innen- und Aussenaushang
- Schöne Farben und gute UV-Beständigkeit
- Verschiedene Befestigungsoptionen f
  ür Ihre Bed
  ürfnisse
- Einfache Handhabung dank modernster Druckmethoden

## Die zeitlose Schönheit von Mali

Mali – ein Land von kultureller Vielfalt und beeindruckender Geschichte. Die Multi-Flag Mali bringt diese Werte in einem dekorativen und langlebigen Design zum Ausdruck. Zeigen Sie Ihre Liebe zu Mali mit dieser Fahne, die stolz Ihre Verbundenheit verkündet.